## 知識的重要

各位筲浸家的弟兄姊妹,平安!

相信大家都知道,我一向積極鼓勵信徒要學習聖經知識,因為那是神賜下的屬靈寶庫,讓跟隨祂的子民,能夠靠著祂的話語走在光明的道路上。《詩 119:105》教導我們說:「你的話是我腳前的燈,是我路上的光。」試想想,若我們沒有燈光照亮前路,在此間黑白難分的時代,如何能夠安身立命?更不要説為主作美好見證,打一場轟轟烈烈的屬靈戰爭了。

另一方面·我們千萬要保持頭腦清醒·別以為講求知識就是否定聖靈的工作·兩者絕對沒有矛盾的。我們看看《箴 19:2》怎麽說:「熱心而無見識·實為不善;腳步急快的·易入歧途。」這就是我們常常說的: "好心做壞事" ·都是因為無知的緣故。

讓我們緊緊抓住神話語的提醒、《賽 5:13》說的很明白:「所以,我的百姓因無知就被擄去;尊貴的人甚是飢餓,平民也極其乾渴。」當我們翻開舊約聖經,常常會驚嘆爲什麽以色列人會如此頑劣,一而再再而三的犯罪,以致整個民族不斷在"罪惡與懲罰的漩渦"裏掙扎、打滾,蹉跎歲月。正如上面的經文指出,以色列人是因爲「無知」而在罪惡裏打滾;今天·神的子民——沒錯·就是你和我——基督門徒,同樣需要正確的屬靈知識,好幫助我們在衆多似是而非的風氣、學說和異端中緊緊跟隨基督,免得陷入網羅中。

弟兄姊妹,鼓勵你每個主日留心聽道,參加每一季的裝備課程,以及每季舉辦的特備講座,讓自己被神的話語充滿,被純正的屬靈知識所喂養,能健康地成長,作神國度的精兵。

與您同行的牧者 鄧啟耀牧師